

# Nová zpráva dospěla k závěru, že lékaři zabíjejí více lidí než rakovina

[infokuryr.cz/n/2023/05/28/nova-zprava-dospela-k-zaveru-ze-lekari-zabijej-vice-lidi-nez-rakovina](https://infokuryr.cz/n/2023/05/28/nova-zprava-dospela-k-zaveru-ze-lekari-zabijej-vice-lidi-nez-rakovina)

kuryr

28. května 2023



**Nová zpráva dospěla k závěru, že jednou z hlavních příčin úmrtí v zemích na Západě jsou dnes lékaři, přesněji západní medicína.**

I když vezmeme v úvahu úmrtí související s očkováním a další faktory, lékaři každoročně zabijí více lidí než rakovina a srdeční choroby, které jsou další hlavní příčinou úmrtí, o kterých neustále slyšíme v médiích.

Existuje již poměrně mnoho „osvětových“ kampaní o rakovině a srdečních chorobách, ale co riziko představované samotnou západní medicínou?

Není načase, abychom my lidé začali nosit malé barevné náramky a organizovat pochody a speciální slavnostní dny, kde budeme informovat veřejnost o vražedných nástrahách známých jako západní systém zdravotní péče?

Státem řízená „zdravotní péče“, tak jako v současnosti existuje, by měla být přejmenována na „smrtící péči“.

Známý lékař Dr. Vernon Coleman jednou řekl, že v tomto systému „smrtící péče“ nyní umírá více lidí, než se jich zachraňuje – takto velmi se věci zhoršily od doby, kdy jsme se odklonili od přírody a dostali se do spárů farmaceutických firem.

*„Zdravotní péče se mění fenomenálním tempem,“* varoval Dr. Coleman.

*„Vlády zavírají malé nemocnice a pohotovostní oddělení a soustřeďují služby do stále větších a větších nemocnic. (Děje se to proto, abychom potěšili EU, jejíž byrokraté věří, že velké je krásné a větší je ještě krásnější).“*

*Pacientům, kteří potřebují praktického lékaře, se doporučuje, aby raději zatelefonovali o radu, než aby navštívili ordinaci. (Omluva pro to je, že to zachrání planetu snížením spotřeby benzínu).*

*Pacientům, kteří se zraní při nehodách, se doporučuje, aby zatelefonovali a předem se objednali, pokud si myslí, že budou potřebovat pomoc na pohotovostním oddělení. Toto všechno může znít bizarně. Ale je to pravda.“*

(Související: Před deseti lety jsme vás varovali , že lékaři iv té době zabíjeli o 2 450% více lidí než všechna úmrtí související se zbraněmi dohromady.)

### **„Moderní“ medicína je o penězích, ne o léčení**

---

Byly časy, kdy medicína byla o pomáhání lidem léčit se. Dnes se z toho stal zisk, ze kterého profituje farmaceutický průmysl a velké korporace na úkor péče o pacienta a samotného zdraví.

Dokonce iv údajně soukromých systémech zdravotní péče, jak je tomu ve Spojených státech amerických, farmaceutický průmysl kontroluje způsob, jakým se přistupuje k nemoci a co se předepisuje. Byl vytvořen systém, ve kterém je dnes smrt běžnější než život.

*„Velké problémy jsou ignorovány a potlačovány a ti, kteří na ně upozorňují, jsou odmítáni jako šílenci, heretici nebo fanatici,“* řekl Dr. Coleman o tom, co se stane každému, kdo zpochybňuje systém zdravotní péče v jeho současné zvrácené podobě.

*„Každý, kdo se odváží šířit pravdu nebo klást otázky, bude vystaven očerňujícím kampaním. Naše lidská práva a svoboda projevu byly udušeny konsensem mezi politickými stranami a poslušnými médii.“*

*Politici a novinářští komentátoři soustřeďují své úsilí na úzké, specifické otázky. Velké otázky, důležité otázky se nikdy nekladou. A tak není překvapující, že nepřicházejí ani žádné odpovědi.“*

I když určitě existují některé prvky moderní medicíny, které stále fungují, zejména díky několika čestným lékařům, kteří pokračují ve statečném a svědomitém vzdorování systému, stále více ho brání speciální zájmy, které více pečují o peníze než o uzdravení pacientů.

Ve Velké Británii, kde žije Dr. Coleman, již neexistuje Národní zdravotní služba (NHS), vládní systém zdravotní péče, aby pomáhal pacientům, ale aby se chránil korupcí a zpronevěrou financí a degradací priorit.

*“NHS řídí nekompetentní lidé, kteří nikdy nezpochybňují své schopnosti, a tak neuznávají své nedostatky,”* napsal.

*„Diskuse o zdravotní péči se nikdy nedotýkají skutečných problémů.“*

Chcete-li se dozvědět více, přečtěte si [celý článek](#) od Dr. Colemana (v angličtině). Nejnovější zprávy o západní medicíně naleznete na stránce [BadMedicine.news](#) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](#)

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST